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( عين العدد الحقيقي k 
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( في الشكل (5) نعتبر المستقيمين المتوازيين                                    
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 ، عين العدد الحقيقي k 

 حتى تكون النقطة O مرجحاً للجملة                   
[image: image6.wmf](d)

2


 { ( M , 1 ) ، ( N , k ) }

1.تعريف:
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 نقطة من المستوي , 
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 عدد حقيقي غير معدوم.                                       (5) 
نسمي تحاكيا 
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 و نسبته
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 التحويل النقطي الذي يرفق بكل نقطة 
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نتائج:
1. النقط 
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 على استقامة واحدة  و
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2. صورة النقطة 
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 هي نقطة صامدة
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 فان كل نقط المستوي صامدة و هو تحويل مطابق
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 فان التحاكي 
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 هو تناظر مركزي مركزه 
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الخاصة المميزة:
مبرهنة:
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 تحاكي مركزه
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  و نسبته
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  صورتاهما على الترتيب بالتحاكي
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نتائج:
1) اذا كانت 
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 فان المستقيمين 
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2) من اجل كل نقطتين
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3) اذا كانت 
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 فان صورته بالتحاكي
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 ونقول ان التحاكي يحافظ على المرجح 
تطبيق:
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 نقطة ثابتة في المستوي . 
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 هو التحاكي الذي مركزه
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 و نسبته 2- .
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 نقطة من المستوي و 
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 صورتها بالتحاكي 
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1) اكتب العلاقة الشعاعية بين 
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· تحقق ان 
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 هي صورة 
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 بتحاكي يطلب تعيين عناصره المميزة 
· بين ان 
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 هي صورة 
[image: image63.wmf]C

 بتحاك يطلب تعيين عناصره المميزة
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